
Bucureşti, 6 mai 2005 
  

BULETIN INFORMATIV 
 

  NUMARUL CETATENILOR ROMANI INTORSI DE LA FRONTIERA SPANIOLA A 
SCAZUT CONSIDERABIL. Ca urmare a masurilor ferme intreprinse la frontiera romana, precum 
si a misiunilor efectuate in comun de autoritatile romane cu cele ale Statelor Schengen, numarul 
cetatenilor romani carora nu li s-a permis intrarea pe teritoriul statului spaniol a scazut in luna 
aprilie a acestui an cu 56%, fata de luna precedenta.  

In urma controalelor efectuate in comun de politistii de frontiera romani, detasati la granita franco-
spaniola, impreuna cu autoritatile franceze si spaniole, s-a constatat ca, in perioada 01.04.2005-30.04.2005, 
unui numar de aproximativ 2.200 cetateni romani nu le-a fost permisa intrarea in Spania, ca urmare a 
faptului ca nu indeplineau conditiile de intrare – invitatii neconforme, vouchere pe perioade scurte de timp 
(2-3 zile) sau nu justificau scopul real al calatoriei.   
 Conform statisticilor puse la dispozitie de autoritatile spaniole, a rezultat ca numarul romanilor 
inapoiati de la frontiera franco-spaniola a scazut progresiv, de la 9.980 persoane in luna februarie si 5.167 
persoane in luna martie, la 2.264 persoane in luna aprilie. Astfel, comparativ cu luna martie, in luna aprilie 
a scazut cu aproximativ 56% numarul cetatenilor romani carora nu li s-a permis intrarea in Spania. 
             Din analiza cazurilor de nepermitere a intrarii cetatenilor romani in Spania, s-au constatat 
urmatoarele: 

- in multe cazuri, cetatenii romani calatoreau in mijloace de transport particulare, fara a justifica 
scopul real al calatoriei. Din verificarile ulterioare efectuate de politistii de frontiera romani, 
s-a constatat ca acestia au iesit legal din tara, indeplinind conditiile prevazute de legislatia 
romana in vigoare, insa, dupa ce au ajuns in state vecine Spaniei, au apelat la conducatori auto 
ai autovehiculelor particulare, incercand sa intre individual pe teritoriul spaniol; 

- cetatenii romani calatoresc legal pana in state ca Franta sau Italia, de unde incearca sa intre in 
Spania, ca pasageri in cursele de linie dintre statele respective.  

Un astfel de caz a fost inregistrat cu ocazia controlului de frontiera asupra pasagerilor unui autocar 
ce circula pe traseul Paris-Madrid, in mijlocul de transport fiind depistati 5 cetateni romani care nu posedau 
decat sume de bani cuprinse intre 100 si 150 euro, motiv pentru care nu li s-a permis intrarea in Spania.    

-     inca mai exista cazuri de conducatori auto romani care, in schimbul unor sume mult mai mici 
decat cele practicate de firmele specializate in domeniu, transporta persoane in/din Spatiul 
Schengen, fara a poseda documentele/avize legale in acest sens. De altfel, in primele 3 luni 
ale anului 2005, politistii de frontiera romani au depistat nu mai putin de 69 de astfel de 
“taximetristi  internationali”, care efectuau transport ilegal de persoane, la sesizarea 
autoritatilor competente, urmand a le fi intocmite dosare penale.  

- de asemenea, au fost inregistrate cazuri in care transportatorii, desi trebuiau sa mearga pana in 
Italia – indeplinind conditiile legale in acest sens - si-au continuat calatoria spre Spania, 
motivand ca pasagerii s-au hotarat „sa faca o scurta excursie” pe teritoriul statului spaniol.  

    
Politia de Frontiera Romana va continua sa-si indeplineasca atributiile cu aceeasi rigurozitate si sa 

intreprinda masuri ferme, impreuna cu autoritatile din statele UE, pentru contracararea fenomenului 
migratiei ilegale, scopul fiind combaterea infractionalitatii transnationale, dar si de creare a unei imagini 
pozitive a Romaniei in strainatate.   

 
 

Bucureşti, 6 mai 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
234 evenimente, astfel:   



1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 127 evenimente, dintre care 12 infracţiuni de natură 
economico-financiară şi 46 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul 
combaterii fenomenului infracţional, au fost prinşi 180 de autori ai unor infracţiuni, dintre care 26 
urmăriţi general. Totodată, cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 53 de infracţiuni la regimul circulaţiei 
rutiere, fiind înregistrate 16 accidente de circulaţie, soldate cu 7 morţi şi 13 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, 390 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 90 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de 204 milioane lei. Totodată, 7.395 jandarmi au asigurat paza la 
1.025 obiective de interes deosebit.     

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 217 sancţiuni contravenţionale şi au fost ridicate 
în vederea confiscării bunuri în valoare de peste 370 milioane lei. Unui număr de 2.923 cetăţeni români 
nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 70 cetăţeni români au fost returnaţi 
din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 64 
evenimente, dintre care 16 de incendii, iar în 16 cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă. 

 
 

Bucureşti, 5 mai 2005 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Legii pentru 
modificarea Ordonanţei Guvernului nr.1/2000 privind organizarea activităţii şi funcţionarea instituţiilor 
de medicină legală, cu modificările şi completările ulterioare. 

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 

instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  
  

* 
* * 

Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, 
sunt aşteptate până luni, 16 mai 2005, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la 
adresa poştală menţionată mai-sus. 

 
Bucureşti,  5 mai 2005 
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„CONFERINŢA DE JOI.” Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă  seria 
manifestărilor culturale denumite generic „Conferinţa de JOI”, manifestări subscrise programului de 
dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI 
SOCIETATEA CIVILĂ”. 

Conferinţa de joi, 5 mai a.c., îl are ca invitat pe domnul general de armată (r) Dumitru 
PENCIUC – preşedintele Asociaţiei Veteranilor de Război din M.A.I.    

 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro


 *  
*  * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 

această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), 
sectorul 5, Bucureşti, ora 16.00. 

 
        Bucureşti, 4 mai 2005 
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INVITAŢIE. Joi, 5 mai a.c.,  ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre, din strada 

Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura o conferinţă de presă la care vor 
participa  domnii chestor Dan-Valentin FĂTULOIU – inspector general al Inspectoratului General al 
Poliţiei Române, şi general de armată (r) Dumitru PENCIUC – preşedintele Asociaţiei Veteranilor de 
Război din M.A.I.   

   
* 

*  * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 
 
 
Bucureşti, 4 mai 2005 
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FESTIVALUL NAŢIONAL „REMEMBER ENESCU". Azi, 4 mai 2005,  ora 19.00, la Sala 

mică a Ateneului Român va avea loc cea de-a V-a  ediţie a Festivalului Naţional „Remember Enescu”, 
organizat de către Filarmonica „George Enescu” în colaborare cu Direcţia Informare şi Relaţii 
Publice a Ministerului Administraţiei şi Internelor. 

În program sunt cuprinse lucrări din creaţia enesciană, în interpretarea artiştilor: Irina Gheorghiu – 
canto, Andreea Aur – flaut, Ştefan Beşan – vioară, Alexandra Potângă – violoncel, Andrei Mihail Stan – 
harpă, Adrian Tomescu, Georgiana Pletea, Cristina Pletea, Cristiana Mihart, Raluca Nicolae, Viviana 
Alexandrescu, Axia Marinescu şi Tudor Scripcaru – pian.  

 

   

 
 
 



 
Bucureşti, 3 mai 2005 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii  
Guvernului privind achiziţia de către Ministerul Administraţiei şi Internelor a  unor elicoptere necesare 
asigurării mobilităţii aeriene. 

Textul proiectului de act normativ şi Nota de fundamentare sunt afişate şi pot fi consultate pe 
pagina de Internet a instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. 
Domniţa Anastasia nr. 1, sector 5, Bucureşti.  

* 
* * 

 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ 

sunt aşteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro, până vineri, 13 mai 2005. 
 
 
 
 

Bucureşti, 3 mai 2005  
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
126 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 52 evenimente, dintre care 18 de natură judiciară. În 
acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost prinşi 
46 de autori ai unor infracţiuni. Totodată, cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 16 infracţiuni la regimul 
circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 18 accidente de circulaţie, soldate cu 6 morţi şi 15 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, peste 420 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 63 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de 138 milioane lei. Totodată, peste 6.700 jandarmi au asigurat 
paza la 1.026 obiective de interes deosebit.     

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 42 sancţiuni contravenţionale şi au fost ridicate în 
vederea confiscării bunuri în valoare de aproximativ 200 milioane lei. Unui număr de 1.842 cetăţeni 
români nu li s-a permis ieşirea din ţară.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 65 
evenimente, dintre care 28 incendii, iar în 31 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă; de 
asemenea, s-a continuat desfăşurarea acţiunilor de limitare a efectelor inundaţiilor în zonele afectate.  
 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro

